
В Республике Тыва возбуждено уголовное дело по факту исчезновения 17 – летнего несовершеннолетнего



3 октября 2019 года в 21 час 40 минут в правоохранительные органы Тоджинского района республики поступило сообщение о безвестном исчезновении 17-летнего несовершеннолетнего. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 2 октября 2019 года около 15 часов несовершеннолетний пешком направился в сторону с. Тоора-Хем Тоджинского района республики от паромной переправы через реку Пий-Хем, которая находится недалеко от с. Тоора-Хем Тоджинского района республики, и до настоящего времени местонахождение несовершеннолетнего не установлено.

Создана следственно-оперативная группа, которую возглавил руководитель следственного управления СК России по Республике Тыва, им незамедлительно организован выезд данной группы на место происшествия. Расследование уголовного дела поручено первому отделу по расследованию особо важных дел. Также руководителем следственного управления СК России по Республике Тыва организовано взаимодействие с территориальными органами МВД и МЧС России, органами государственной власти республики, органами местного самоуправления.

В настоящее время на месте происшествия следственно-оперативной группой продолжают поисковые мероприятия и следственные действия, направленные на установление всех фактических обстоятельств произошедшего события. Следователями допрошены родители, учащиеся, преподавательский состав техникума, где учится несовершеннолетний, друзья и знакомые, с целью получения информации, характеризующей подростка.

В поисках задействованы сотрудники МВД и МЧС Республики Тыва, авиалесоохраны, администрация района, другие организации района, местные жители. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Октября 2019

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1396703>